
令和7年度豊橋技術科学大学第3年次入学者選抜学力検査問題解答例

専門科目(3 情穀・知能工学)
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( 1 )
dソ(χ).
^=αχ2+hに
dx

微分方程式をχに関して 2 回積分すると ,

メ(χ)=ーゞ+ーゞ十CX+d となる( C,d は定数)。
12 2

メ(χ)は偶関数なので C=0, j'(2)=-2 よ り

( 2 ) 。。.(.).1_!述1._S9K9)'、里堅9)八S9K9).'__._1_」_f l ',

1! 2! 3! 4! 2! 4!

00゛→、,.六・,エゞ・

胴・,{・一十→}・(・ー・ームー、・・・・)・・ーー、・
2

よって lim x =ー^

g(カ・フ(-HO0イー→トフ(-HI)・0であるから g(力は←4k(k は 0 以外の整数)

π

とおくとt=一χ
2

ゆえに

を代入すると 4α+h =ー,α+h =ーー
2 4

aと

ゆえに

( 3 )

で最大値 0 をとる

である 0

0 0くχく5の範囲で最大値を与える"はχ=4であり,メ(4)=0

こ関する連
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175 の最小積和形

10

0

カルノー図の別解
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( 6 )

ち消しあ

Ipg

うた

5 個の NAND ゲ

理回路を作成する。 b1と OR 回路の間に
に,5 個の NAND ゲートで構成される

b2

トで

bl +(b0十b2)
される

b'十(b。十bD

0

2 個の NOT が打

0

.

に変形することにより以下の

bl

.

. b2 + bl +bo
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